
令和６年度 学校評価アンケート 

【児童】   

１ 学校は楽しいですか。 

 

 

２ 学校の勉強がわかりますか。 

 

３ 友達と仲良くすごしていますか。 

 
 

４ 学校のきまりや約束を守っていますか。 

 

 

 

【保護者】   

１ お子さんは、楽しく学校へ行っていますか。 

 

２ お子さんは、学校の基礎・基本が身に付いている

と思いますか。 

 

３ お子さんは、友達と仲良く過ごしていますか。 

 

 

４ お子さんは、学校のきまりや約束を守っていると

思いますか。 
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５ すすんであいさつをしていますか。 

 

 

６ 体育や外遊びは、すきですか。 

 

 

７ 本を読むことは、すきですか。 

 

 

８ タブレットを使った授業は、すきですか。 

 

５ お子さんは、すすんで挨拶ができていますか。 

 

６ お子さんは、体育や外遊びなど、体を動かすこと

は好きですか。 

 

７ お子さんは、毎日の宿題（タブレット端末の宿題

を含む）にすすんで取り組んでいますか。 

 

８ 学校は、タブレット端末などの ICT を活用して、

授業を工夫していると思いますか。 
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９ わからないことを調べたり、友達と話し合った

りする活動は、すきですか。 

 

１０ 毎日の宿題（タブレットなど）にすすんでと

りくんでいますか。 

 

１１ 先生は、あなたが悩んでいるときに、話を聞

いてくれますか。 

 
１２ いじめはどんな理由があってもいけないこと

だと思いますか。 

 

９ 学校はお子さんのことで、何か困った時は、相談

にのってくれていると思いますか。 

 

１０ 学校は、いじめの予防や早期解決に努めている

と思いますか。 

 

１１ 学校は、生き物の世話や飼育などを通して、生

命尊重を重んじる教育を行っていると思いますか。 

 

１２ 学校は、子どもたちの様子を、学校・学年だよ

りやホームページなどで伝えていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

１３ 生き物のお世話をすることは、すきですか。 
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１３ 生き物のお世話をすることは、すきですか。 

 

 

１４ 自分のことは、すきですか。 

 

１５ おうちの人は、あなたの気持ちを分かってくれ 

ていますか。 

 
１６ おうちの人に、学校の出来事について話をし

ていますか。 

 

１３ お子さんは、学校の出来事について、話をして

くれていますか。 

 

1４ お子さんは、早寝・早起きなどの基本的な生活習

慣が身に付いていますか。 

 

１５ お子さんは、タブレット端末の「ipadのきまり」

や家庭ルールを守って、使用していますか。 

 

１６ 災害がおきた時に、どのように対応するのか、

お子さんとのルールは決まっていますか。 

 

 

１８ 毎日ごはんを食べて登校してますか。 
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１７ 家で宿題以外の勉強をしていますか。 

 

１８ 毎朝ごはんを食べて登校していますか。 

 

１９ 今後、地域のお祭りや行事があったら、参加し

てみようと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７ 今後、地域のお祭りや行事があったら、お子さ

んと一緒に参加してみようと思いますか。 
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【自由記述でいただいたご意見】 

・いつもありがとうございます！ 

・個別対応をしていただき、ありがとうございます。 

・いつも色々と対応してくださりありがとうございま

す。そのお陰で楽しく学校に行けるようになってま

す。家庭でも私も含め、日々向上していけるように

心がけるようになりました。これからも引き続き宜

しくお願いします。 

・日々、子供たちの教育活動にご尽力いただき、あり

がとうございます。来年度の合併に向け、例年より

も大変かと思いますが、今後ともよろしくお願いし

ます。 

  ⇒温かいご意見、励みになります。ありがとうご

ざいます。 

 

・松本小学校の果物の木や学年事に野菜等を育ててい

るのは子供達にとってとても良い環境だと思いま

す。合併後も是非続けて頂きたいです。宜しくお願

いいたします。 

  ⇒新校舎がスタートする際、「実のなる木」を植栽

する計画です。来年度開校の新校でも、花の町

「鹿骨地区」ならではの教育活動を予定してお

ります。 

 

・家庭でのタブレット使用(勉強以外に使ってしまう、

使用時間など)に悩まされています。 

・年齢の差はあるので考慮するべきか悩みましたが、

我が子は高学年ですし、あと 1 年ちょっとで中学に

入ると考えた時に中学の方が ICT をかなり活用し

ていると感じたので、迷いましたがこちらでは『い

いえ』とさせていただきました。 

・課題がないなら、タブレットを持ち帰る必要性を感

じない。 

・YouTube ばかり見てます。 

・タブレットで宿題を配信する場合、配信される時間

が不定期なのが不便です。遅いときは宿題→習い事

→宿題のようになるので、宿題でまとめてやりたい

です。 

・光る画面を見すぎなんで、ipad は週末のみ持ち帰る

等、してほしいと思います。 

・タブレット端末でゲームをやったりYouTubeを見

れたり、学習以外で使っている事が多く、正直タブ

レット端末を一人一台とし、学習で使う事は分かり

ますが、子供達へのデメリットの方が大きいと思い

ます。 

・上の子と同じく、タブレットの活用方法に疑問が有

ります。 

⇒学級内でタブレット端末の扱い、SNS に関するル

ールの確認を児童と共に何度も行っています。ま

た、個人面談やご家庭向けの手紙を通して、ルー

ルの徹底をお願いしているところです。 

江戸川区では、授業や宿題で活用するため、家庭

での充電をお願いしております。家庭の中でのル

ールを児童と共に再度ご確認をお願いします。 

引き続き、学校でも、SNSルールの指導を徹底し

てまいります。 

 

・道路の真ん中でおにごっこをしながら帰っていたり、

お喋りに夢中になって遊んでいて車が後ろから来

ていることにも気付かず危ないなぁと思ったりす

る場面がありました。何度か見かけたときに注意し

ています。 

  ⇒登下校の安全については、繰り返し児童に指導

しなければいけないと考えております。 

注意していただき、ありがとうございます。 

学校でも引き続き指導してまいります。 

 

上記以外に、個人が特定されるような意見や既に

対応済の案件がありましたので、この紙面では、省

略させていただきました。 

今後も何かご心配なことがありましたら、ご遠慮

なく学校にお知らせください。 

来年度は、「鹿骨松本小学校」としてスタートし

ますが、今後の改善に役立ててまいりたいと考えて

おります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 


